

BY: Environmental Matters Committee

AMENDMENTS TO HOUSE BILL NO. 1323

(First Reading File Bill)

AMENDMENT NO. 1

On page 3, in line 19, strike “OR” and substitute “A LOCAL HEALTH DEPARTMENT IN A COUNTY, OR”.

AMENDMENT NO. 2

On page 6, in lines 20 and 21, strike “EMPLOYER OF THE PHYSICIAN ASSISTANT” and substitute “HOSPITAL, PUBLIC HEALTH FACILITY, CORRECTIONAL FACILITY, OR DETENTION CENTER WHERE THE PHYSICIAN ASSISTANT IS REQUESTING PERMISSION TO WRITE MEDICATION ORDERS”; and in line 23, strike “THAT EMPLOYS THE PHYSICIAN ASSISTANT” and substitute “WHERE THE PHYSICIAN ASSISTANT IS REQUESTING PERMISSION TO WRITE MEDICATION ORDERS”.